

पेन्सलभेनियामा काम गर्न कानुनी रूपमा अधिकार प्राप्त आप्रवासीहरू बेरोजगारी क्षतिपूर्तिका लागि आवेदन दिन योग्य छन्



बेरोजगारी क्षतिपूर्ति (UC) के हो? पेन्सलभेनियाको UC कार्यक्रमले आफ्नो कुनै गल्तीका कारण काम गुमाएका रोजगारदाताहरूका लागि अस्थायी आय उपलब्ध गर्दछ। दुवै पेन्सलभेनियाका रोजगारदाता र कर्मचारीहरूले नयाँ रोजगारी खोज्ने क्रममा कामदारहरूलाई खर्च पूरा गर्न मद्दत गर्ने उद्देश्यका साथ कार्यक्रममा करहरू तिर्छन्।

संयुक्त राज्य अमेरिकामा काम गर्न कानुनी रूपमा अधिकृत पेन्सलभेनियाका कामदारहरू PA बेरोजगारी क्षतिपूर्तिका लागि आवेदन दिन योग्य छन्।

बेरोजगारी क्षतिपूर्तिले मेरो अध्यागमनको स्थितिलाई असर गर्छ?

गर्दैन: बेरोजगारी क्षतिपूर्ति सार्वजनिक शुल्क लाभ होइन र यसले नागरिकता, भिसा, अमेरिकामा पुनः प्रवेश वा कानुनी स्थायी निवासी स्थिति (ग्रीन कार्ड स्थिति पनि भनिन्छ) का लागि आवेदकहरूको योग्यतालाई असर गर्दैन।

मैले बेरोजगारी क्षतिपूर्तिका लागि आवेदन दिन काम प्राधिकरणको प्रमाण उपलब्ध गर्न आवश्यक छ?

छ: तपाईं तपाईंको दाबी आवेदनको भागका रूपमा तपाईंसँग कुनै पनि काम प्राधिकरण कागजात(हरू) को रङ्गीन फोटोहरू अपलोड गर्न सक्नुहुन्छ। वा तपाईंले प्रारम्भिक दाबी दायर गर्ने बित्तिकै आफ्नो कागजातहरू UChelp@pa.gov मा इमेल गर्न सक्नुहुन्छ। तपाईंको कागजातहरू प्राप्त भएको पुष्टि गर्न तपाईंको इमेलको जवाफको अनुरोध गर्न सुनिश्चित हुनुहोस्।

मलाई अङ्ग्रेजी बोल्न वा पढ्न सहज लाग्दैन। कसैले मलाई मद्दत गर्न सक्छ?

छ: तपाईं फोन वा व्यक्तिगत रूपमा मद्दत अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ।

- तपाईंले UC राज्यव्यापी हटलाइनलाई 1-888-313-7284 मा कल गरेर UC नेभिगेटर जस्ता दोभाषे र तपाईंको मनपर्ने व्यक्तिसँग सम्मेलन कल अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ।
- तपाईंले 855-284-8545 मा कल गरेर र अपोइन्टमेन्टका लागि दोभाषे अनुरोध गरेर UC Connect सहायताका लागि व्यक्तिगत अपोइन्टमेन्ट निर्धारित गर्न सक्नुहुन्छ।
- तपाईंले सुनुवाईको सूचनामा उपलब्ध गराइएका फोन नम्बर, इमेल वा ठेगाना प्रयोग गरेर अपील सुनुवाईका लागि व्याख्या र अनुवाद अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ।



UC का लागि आवेदन गर्न, <https://benefits.uc.pa.gov/> मा जानुहोस् वा 1-888-313-7284 मा कल गर्नुहोस्। तपाईंसँग तपाईंलाई आवश्यक पर्ने मद्दत प्राप्त गर्न समस्याहरू छन् भने तपाईं आफ्नो दाबी दायर गर्न वा अवस्थित दाबीमा मद्दत प्राप्त गर्न व्यक्तिगत अपोइन्टमेन्ट सेट अप गर्न 855-284-8545 मा कल गर्न सक्नुहुन्छ।